

Автор: Administrator

02.11.2018 21:21

---



С октября 2018 года в районах Пензенской области возобновились, а для кого-то начались воскресные курсы для взрослых и детей, мужчин и женщин. На данный момент прихожане при мечетях г. Кузнецка приобретают необходимые для каждого мусульманина знания по основам ислама, организованные Региональным духовным управлением мусульман Пензенской области. В городской мечети № 226 в программе занятий везде на первом месте стоит изучение основ ислама, заучивание Священного Корана, а также лекции на тему нравственности и добра. Более подробно женщины под руководством Васили ханум Нигматулиной углубленно изучают уроки по фикху (изучение религиозных норм), проводят религиозную практику поклонения, лекции по Акыйде (мусульманское вероубеждение), Сире (познавательные истории из жизни пророков и посланников) и другие.

